

Уважаемые читатели!

До 14 октября во всех почтовых отделениях можно оформить досрочную подписку на первое полугодие 2022 года на нашу газету с доставкой в почтовый ящик.

Её стоимость составит 679 рублей 74 копейки (вместо 782 рублей 52 копеек). Подписной индекс — П4489.

ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

№ 079 (5050)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

05
ОКТАБРЯ
2021 г.
ВТОРНИК

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ЗА УСЕРДИЕ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ
УСПЕХ. Портрет ведущего инженера водоканала в Чернянске Павла Меленюкова занесли на районную доску почёта. В его подчинении почти три десятка работников, которые обслуживают водопроводы протяжённостью более 72 км и 28 км канализационных сетей со станциями. И плановые работы, и устранение аварий на сооружениях, построенных десятилетиями назад, требуют от коллектива профессионализма и усердия. И то и другое у сотрудников есть, так что с заданиями они справляются, даже если порой не хватает технического оснащения и современных инструментов. Павел Меленюков считает свою работу самой важной и нужной для тысяч земляков и гордится ей.

ИДЕИ ВОПЛОТЯТСЯ В ЖИЗНЬ

ПОДДЕРЖКА. Пять алексеевских некоммерческих организаций получают деньги на социально значимые проекты. Алексеевское общество инвалидов на предоставленные средства приобретёт баю. В селе Подгорное благоустроят родник. Первая Лошнина и построят купель. В Мухоморовской средней школе создадут уникальное пространство «Центр» — место для проведения конкурсов, защиты творческих проектов, молодёжных форумов, круглых столов, конференций и встреч. В течение получасные деньги потратят на костюмы для детского этнографического коллектива «Праздник». В селе Матрёно-Гезово обустраивают площадку, на которой планируют проводить мероприятия для детей и молодёжи. Кроме этого, жители села хотят собрать информацию о земляках-ветеранах, участвовавших в Великой Отечественной войне, и разместить её на стенде в местном парке. На инициативы алексеевцев получили 1,9 млн рублей.

ПЕРВЫЙ СБОРНИК ТВОРЧЕСТВА

Алла Крацова из Красноармейского района представила свой сборник «Родное», посвящённый детским воспоминаниям о войне, красоте родного края, любви. Встреча прошла в краеведческом музее Бирона. Писательница родилась и выросла в этом городе, 40 лет она отдала педагогической работе. Любовь к поэзии «заболела» её ещё школьницей, но только в этом году решилась издать собственный сборник стихов. На встрече она поделилась со слушателями воспоминаниями из тяжёлого послевоенного детства, жизни педагогов. Коллектив хора «Бирюки» исполнил песню на стихи Крацовой, а воспитанники Бирючской школы прочитали стихи. После этого подарила свой сборник всем желающим.

В ЗНАК ДОБРОЙ ПАМЯТИ СОБИРАНИЕ

В селе Весёлая Лошнина Белгородского района открыли мемориальную доску памяти Василия Гетманского. Табличку установили на реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями, названном его именем. Василий Захарович 14 лет возглавлял районное управление соцзащиты и руководил созданием новой системы реабилитационной работы с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. Он занимался общественной работой, удостоился множества наград и внёс весомый вклад в развитие системы соцзащиты населения Белгородской области. В церемонии открытия мемориальной доски приняли участие родные и близкие Василия Гетманского.



Педагоги Немецкой школы — мастера на все руки

5 ОКТАБРЯ — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ • ПОЧЕМУ В СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЕ ВСЕ ТАЛАНТЫ ВОСТРЕБОВАНЫ

Учим с радостью!

Ольга БОНДАРЕВА, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)
— Школа — это место, куда дети должны бегать с радостью, — убеждена директор Немецкой основной общеобразовательной школы Новосельского округа Ирина Немцова.

И это не просто слова. Сколько в этих стенах, которым в следующем году исполнится 55 лет, чувств, мотивирующих эту самую радость, мы поняли, как только переступили порог школы: внимание, улыбки детей и взрослых обволакивают, располагают к доброму общению и искренности. И это не потому что мы гости — так здесь установили много лет назад. Считается, что именно в такой атмосфере человек не боится демонстрировать свои таланты, легче учится. В ней просто невозможно быть зажатым, неадаптированным или равнодушным, потому что всё тебе кричит: «Ты прекрасен, интересен и любим». Это касается не только детей и подростков. Сами учителя, как выяснилось, тоже постоянно достают из внутренних кладовочек то одно, то другое одарённость, которую непременно используют в школьной жизни. Представляете, какая это сила, когда девять совершенно уникальных человек (именно столько педагогов в школе) соединяют свои возможности в одну могучую и неиссякаемую реку созидания?

Сначала были новости Учителятская... Официально — комната для отдыха учителей и некоторых административных целей. По факту — ме-

сто приветственных утренних разговоров, обмена новостями, обсуждений. Обычных, женских, житейских, но с них всё и начинается. Валентина Ивановна, какой у вас сарафан потрясающий! Сами слыли? Невероятно! Как откутор, — получает комплименты учитель географии и биологии Валентина Алачева. Она — признанная в коллективе и вообще в Немцове портниха, в своё время училась на технолога швейного производства. Но судьба привела в школу, где умение хорошо шить ценится особенно. С ним все тканевые декорации и костюмы на постановки обеспечены. Ещё одна ценная рукодельница — замдиректора Людмила Ропалько — пораждает коллет и постель всевозможных выставок изощренной бисерной вышивкой. Все знают, что никто интереснее воспитателя Людмилы Шкуратовой не сервирует стол на празднике села или улицы. Кстати, солирует на таких торжествах директор Ирина Немцова — артистичностью и голоком небеса её не обидели. У учителя химии — Марины Прошиловой — самые интересные в селе овощи и цветы (у неё даже кактусы каждый год цветут!), и знает её как великого экспериментатора в садоводстве. Конечно, все эти умения — просто находка для дизайнерских решений в оформлении школы и её территории.

Стр. 2 >

Мы, учителя, привыкли к тому, что для нас нет сфер, которые нельзя освоить, если это требуется. Кажется, если нужно будет научиться балеату, мы за ночь осилим и это непростое дело.



В школе оборудовали уголок ученика



Даже синичка поучаствовала в сборе Ирины Немцовой

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Дорогие работники и ветераны системы образования! От души поздравляю вас с Днём учителя!

Этот добрый и трогательный осенний праздник вместе с вами отмечает все мы, люди разных возрастов и профессий. Сегодня каждый человек с теплом в душе вспоминает своих наставников по школе, техникуму, вузу, тех, кому он обязан успехом.

В этот замечательный день вам, дорогие педагоги, с любовью дарю букеты ученики и студенты. Вас поздравляют родители, бабушки и дедушки детей. И все мы говорим огромное спасибо учителям за благородный, нелёгкий, но такой необходимый труд. Именно от вас зависит судьба каждого человека, нашей Белгородчины и всей России. Мы живём в невероятно скоростной эпохе инноваций, цифровой экономики и искусственного интеллекта. Но никакие самые прорывные решения не смогут заменить вас, дорогие педагоги! Ваша самоотдача, бесконечная любовь к детям, горячая вера в них, ваши щедрые и чуткие сердца — бесценны.

В настоящее время вы решаете невероятно сложные задачи. В свою очередь органы власти области при поддержке федерального центра активно работают над формированием современного, качественного и безопасного образовательного пространства. В городах, посёлках и сёлах строятся, ремонтируются и оснащаются новейшим оборудованием школы. Мы создаём все условия для вашего эффективного творческого труда и достойной жизни. Уверен, вместе мы обязательно достигнем ключевой общей цели: воспитаем юных белгородцев конкурентоспособными, здоровыми, успешными людьми, достойными авторитета будущего нашего региона и России.

В день профессионального праздника желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения, отличного настроения, семейного счастья, побольше поводов для радости за своих учеников!

В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

АКТУАЛЬНО • ХИРУРГИЧЕСКИЙ КОРПУС ГОРЬБОЛЬНИЦ № 2 БЕЛГОРОДСКАЯ НОВЫЙ СТАЛ КОВИДНЫМ ГОСПИТАЛЕМ

Нагрузка больше

Сергей БЕЛЫХ

Как сообщили в департаменте здравоохранения, на утро 1 октября в регионе свободными оставались 188 коек для пациентов с COVID-19. В связи с этим 550 коев хирургического корпуса горбольницы № 2 Белгорода решили сделать ковид-стационаром. И в этом году в связи с ростом заболеваемости его несколько раз выводили из плановой помощи и предоставляли пациентам с ковидом.

Хирургическую помощь вместо горбольницы № 2 возьмут на себя Шебекинская ЦРБ (там прекратили принимать ковид-пациентов) и областная клиническая больница в Белгороде.

ВСЕГО В ОБЛАСТИ СЕЙЧАС 3 095 КОВИДНЫХ КОЕК.

— По коечному фонду мы достигли прошлогодних цифр. Резервы будем просчитывать. Дай Бог, чтобы это не понабодилось. Ситуация с коронавирусом непредсказуема и в стране, и во всем мире, но и другие виды помощи не должны страдать, — подчеркнул на брифинге по ковиду начальник регионально-го центра здоровья Андрей Иконников.

В Белгороде койки для пациентов с ковидом также находятся в двух корпусах бывшей

горбольницы № 1 (на останковем «Стадион») и детской областной больницы на ул. Садовой (принадлежат детям).

Госпитали работают в Старом Осколе, Борисовке, Берючье. В Алексеевской, Чернянской, Губкинской, Новооскольской, Валуйской и Волоконовской ЦРБ действуют отдельные изолированные корпуса.

— Заболеваемость растёт, идёт ежедневный рост и обращений, и госпитализаций. Убеждающая просьба соблюдать социальную дистанцию, масочный режим и следить за своим здоровьем, — отметил Андрей Иконников.

Он сообщил, что наблюдается рост и случаев ОРВИ. Только в Белгороде вызовов врачей на дом сейчас около 1 200 в день.

— В нормальный эпидемиологический период в день вызовов врачей в два раза больше. И из-за этого может страдать плановая помощь, — пояснил Иконников.

Поэтому по поручению губернатора Вячеслава Гладкова с 1 октября для помощи участвующим терапевтам региона направили 50 ординаторов из мелинститута БелГУ, 42 из них — в межучреждения Белгородской области.

Начальник депздрава проинформировал, что Белгородская область уже выполнила план по вакцинации от коронавируса. На 1 октября первым компонентом вакцины привили 753 154 человека, двумя — 703 982.



БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31



***Подпишитесь на издание*** 